



## Πώς να οργανώσεις τις "ΙΔΑΝΙΚΕΣ" Καλοκαιρινές διακοπές με Σκάφος!

Το καλοκαίρι είναι μια από τις πιο δημοφιλείς περιόδους του έτους. Για πολλούς ανθρώπους διακοπές με σκάφος σημαίνει **"ΑΠΟΔΡΑΣΗ"**.

Είτε πρόκειται για **ιστιοπλοΐα** γύρω από τα Ελληνικά Νησιά, είτε για εξερεύνηση των υδάτινων οδών με **Μηχανοκίνητο**, σας δίνονται πολλές επιλογές αν επιλέξετε να περάσετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές στο νερό.

Υπάρχουν πολλοί λόγοι για τους οποίους οι διακοπές με σκάφος είναι μια εξαιρετική επιλογή. **Μπορείτε να ταξιδέψετε σε μέρη που διαφορετικά θα ήταν απρόσιτα με άλλα μέσα, μπορείτε να εξοικονομήσετε χρήματα σε φαγητό, διαμονή και διασκέδαση, παρέα με φίλους ή/και την οικογένειά σας.**

Για τους πρωτάρηδες, μπορεί να είναι λίγο αποθαρρυντικό, να μην ξέρουν από πού να ξεκινήσουν όταν οργανώνουν τις πρώτες διακοπές με το σκάφος τους. Γι' αυτό, παραθέτουμε ορισμένες συμβουλές που θα σας βοηθήσουν στην πορεία:

### 1) Επιλέξτε τον προορισμό σας

Πρώτα απ' όλα, πρέπει να αποφασίσετε τον προορισμό που θα επισκεφτείτε.

Υπάρχουν ατελείωτες επιλογές προορισμών για να διαλέξετε ανάμεσα σε πολλά νησιά, οπότε κάντε την έρευνά σας και βρείτε κάποιο μέρος που να ικανοποιεί όλους τους στόχους σας.





## 2) Επιλέξτε τον τύπο σκάφους που θέλετε να αγοράσετε

Η εταιρία **Κέντρο Θαλάσσης** είναι δίπλα σας, **δίνοντάς σας την δυνατότητα να αποκτήσετε το Σκάφος των Ονείρων σας, μέσω του προγράμματος Χρηματοδότησης που διαθέτει.**

Περαιτέρω πληροφορίες, δείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:

[https://www.kentrothalassis.gr/xrima\\_todotisi](https://www.kentrothalassis.gr/xrima_todotisi)



Επίσης, πρέπει να αποφασίσετε ποιού είδους σκάφος ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες σας. Λάβετε ακόμη υπόψιν, πως αν έχετε παιδιά ή θέλετε να ταξιδεύετε παρέα με φίλους, τότε είναι καλό να αγοράσετε σκάφος που θα είναι ευρύχωρο και άνετο.

Αν δυσκολεύεστε με την επιλογή, μην διστάσετε να απευθυνθείτε στην **Εταιρία Κέντρο Θαλάσσης, σχετικά με το ποιό σκάφος ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις σας στο 210-400 49 94.**

## 3) Εξετάστε τις παροχές που είναι διαθέσιμες στο σκάφος

Σκεφτείτε τι είδους παροχές θέλετε να έχετε στο σκάφος σας.

Θέλετε τουαλέτα και ντους;  
Θέλετε κάτι απλό ή κάτι πιο πολυτελές;

Στο **Κέντρο Θαλάσσης**, θα βρείτε όλον τον **Ναυτιλιακό Εξοπλισμό & τις Παροχές** για ένα **πλήρως εξοπλισμένο Σκάφος Αναψυχής.**



Οι **διακοπές με σκάφος**, σας δίνουν την δυνατότητα να ανακαλύψετε εντυπωσιακές περιοχές από τη θάλασσα, ταξιδεύοντας **άνετα και ελεύθερα, με τον δικό σας ρυθμό, χωρίς να χρειάζεται να ακολουθήσετε σταθερά χρονοδιαγράμματα ή να δεσμεύσετε από προγράμματα.**

Από εδώ πηγάζει η γοητεία των διακοπών με σκάφος: **"Ανά πάσα στιγμή μπορείτε να αποφασίσετε να αγκυροβολήσετε στον πρώτο όρμο που σας εμπνέει ή μπροστά σε ένα χωριό πιο συναρπαστικό από το προηγούμενο."**

Η ανακάλυψη κρυμμένων γωνιών της φύσης ενώ βρίσκεστε πάνω στο σκάφος σας, μπορεί να αποτελέσει μια **αξέχαστη εμπειρία**, ακόμη περισσότερο αν την μοιραστείτε με την οικογένεια ή τους φίλους σας, που θα σας ακολουθήσουν σε αυτή την περιπέτεια.



**ΕΚΘΕΣΗ ΣΚΑΦΩΝ  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ,  
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ**

**ΤΗΛ. 210 400 49 94, 210 43 25 603  
Λεωφ. Γρηγορίου Λαμπράκη 481  
Κερατσίνι - Πειραιάς, 18757**

**[info@kentrothalassis.gr](mailto:info@kentrothalassis.gr)**

**ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ**

**ΤΗΛ.210 55 71 854 FAX.213 02 35 378  
18ο Χλμ. Αθηνών - Κορίνθου  
Ασπρόπυργος, 19300**

**[service@kentrothalassis.gr](mailto:service@kentrothalassis.gr)**

